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En jumelant ces deux concepts avec celu1 de fonction, on obtient la
limate.
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l. pas tres rigoureux

2. pas tres agréable

Pour etre rigoureux, 1l faudrait utiliser la définition de la limaite.

Pour étre agréable... ben la ¢a dépend de vous!
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Cette définition a la particularité d’étre tres rigoureuse,

mais elle n’est pas trop tacile a utiliser.

On fait quor alors?

S1 on ne veut pas perdre de rigueur, 1l faut utiliser cette définition,
mais...

On va donc énoncer quelques théorémes sans démonstration.

Les démonstrations de ces derniers reposent toutes sur la méchante
définition.
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